

PRESTITO OBBLIGAZIONARIO "CASSA DI RISPARMIO DI RAVENNA S.p.A. 04/08/2016 – 04/08/2020 TASSO FISSO CRESCENTE CON FACOLTA' DI RIMBORSO ANTICIPATO IN FAVORE DELL'EMITTENTE 344^ EMISSIONE"

CODICE ISIN IT0005211187

AVVISO DI PROROGA DEL PERIODO DI COLLOCAMENTO

In relazione al Prestito Obbligazionario su indicato, emesso nell'ambito del programma di offerta di obbligazioni denominato "Cassa Di Risparmio di Ravenna S.p.A. obbligazioni a Tasso Fisso con eventuale facoltà di rimborso anticipato, Cassa di Risparmio di Ravenna S.p.A obbligazioni a Tasso Fisso Crescente con eventuale facoltà di rimborso anticipato, Cassa di Risparmio di Ravenna S.p.A. Obbligazioni Zero Coupon, Cassa di Risparmio di Ravenna S.p.A. Obbligazioni a Tasso Variabile con possibilità di Minimo (Floor) e/o Massimo (Cap) con eventuale facoltà di rimborso anticipato, Cassa di Risparmio di Ravenna S.p.A. Obbligazioni a Tasso Misto e relativo al Prospetto Base depositato presso la Consob in data 28/07/2016 a seguito dell'approvazione comunicata con nota n. 69937/16 del 28/07/2016, la Cassa di Risparmio di Ravenna Spa, in qualità di emittente e di responsabile del collocamento e in conformità a quanto previsto nel Prospetto di Base (paragrafo 5.1.3 della Nota Informativa).

Comunica

che viene prorogato il periodo di collocamento del prestito obbligazionario in oggetto, dal 29/09/2016 al 20/01/2017 .

Ravenna, 27/09/2016